
Respondant's affiliation with Watersmeet Lake.

Other, 9%

Shoreline Landowner (Year 
round resident), 56%

 Shoreland Landowner 
(Seasonal resident), 28%

 Area Business Owner, 3%

Tourist or vacationer , 3%



What recreational activities do you use Watersmeet Lake for?

Fishing
17%

Waterskiing
6%

Personal Water Craft
3%

Pontoon Boating
12%

Sailing
1%Pleasure boating

14%

Canoeing & Kayaking
6%

Nature Viewing
16%

Enjoyment of scenery
17%

Swimming
7%

Hunting
1%



Activities most enjoyable by Watersmeet Lake users.
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How often do you use Watersmeet Lake?

10 or greater days/month, 
57%

3-9 days/month, 36%

1 day - 2 days/month, 7%



Overall, how would you rate your experiences on Watersmeet Lake?

Very Enjoyable, 35%

Not at all enjoyable, 12%

Not too enjoyable, 15%

Enjoyable, 38%



Rank of Lake Concerns
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How would you rate the quality of Watersmeet as an aquatic resource?

Excellent
4%

Poor
74%

Fair
18%

Good
4%

Excellent
Good
Fair
Poor



How often, if at all, does aquatic plant growth negatively affect your use of the lake?

Sometimes
22%

Never
4%

Most of the time
37%

Always
37%

Always

Most of the time

Sometimes

Rarely

Never



Do you believe that aquatic plant management is needed on the lake you use?

Yes, 96%

Unsure, 4%



How should Aquatic Plants be Managed?

Manage problem areas
19%

Aggressive lake wide 
management

81%



How much, as an individual, would you be willing to pay for the level of control you described 
in the question above?

No individual contribution
12%

Less than #100/year
35%

$100 to $500/year
53%

No individual contribution
Less than #100/year
$100 to $500/year
Greater than $500/year



Knowledge of APM Subjects
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Public Support of Funding Methods 
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Which activities, if any, would you be interesed in helping with?

25%

25%
22%

6%

22%

Lake AIS monitor
Water quality monitor
Watercraft inspection at boat landings
Grant writing
Do not wish to volunteer



Public Support of Funding Methods
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partnerships



Rank the APM Plan Goals
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Identify new aquatic plant management
strategies
Seek funding for AIS management efforts


